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 1. اسم المادة أصول الدعوة والخطابة

 2. رقم المادة 0431234
 الساعات المعتمدة )نظرية،عملية( ساعات 3

.3 
 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( ساعات 3

 4. المتطلبّات السابقة/المتطلبات المتزامنة 

 5. اسم البرنامج البكالوريوس

 6. رقم البرنامج 

 7. الجامعةاسم  الأردنية

 8. الكلية الشريعة

 9. القسم أصول الدين

 10. مستوى المادة 

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي م2022/2023الصيفي

 12. الدرجة العلمية للبرنامج البكالوريوس

الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس  
 المادة

.13 

 14. لغة التدريس العربيّة

 15. أسلوب التدريس إلكتروني عن بعد ☐مدمج      ☐

☐Xe-Learning     ☐Microsoft Teams☐Skype     ☐Zoom     

☐XOthers………… 
 .16 المنصة الإلكترونية

م9/7/2023  تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 
/ تاريخ مراجعة مخطط المادة الإلكترونية
 الدراسية

.17 
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 منسّق المادة .18

 .ما يلي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتروني الرجاء إدراج

 

 مدرسو المادة .19

 .الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتروني

 

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة

قضذايا الذدعوة الإسذةمية: معنذد الذدعوة الإسذةمية، وخصاوصذها، ووكمهذا، وأهميتهذا،  تتضمن هذذ  المذادة دراسذة أبذر 
 وأصول الدعوة: الداعي، ووظيفته، والمدعو: وقوقه، وواجباته، وبناء الداعية إيمانياً وخلقياً.

الطلبة علد إعداد خطبة  كما تتناول دراسة نظرية وعملية لوساول الدعوة إلد الله، وبخاصة الخطابة المسجدية، وذلك بتدريب 
الجمعة، ودرس وعظيّ، وتدريب الطالبات علد إعداد الدروس الدينية والتوجيهية، وبيان صفات الخطيب الناجح، والخطبة 

 الناجحة، والموعظة الناجحة، والواعظة الناجحة، ومتابعته أداء الطلبة لتحقيق القدرة الكاملة علد كل ذلك

 

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.
 الأهداف: -أ

 الوقوف علد تعريف الدّعوة، وأهميتّها، ووكمها. -1

 الوقوف علد أركان الدّعوة المتمثلّ في الدّاعي، والمدعو، وأصناف المدعوين.  -2

 معرفة أنواع الأساليب الدّعويّة. -3

 معرفة كيفيّة إعداد خطبة الجمعة، والموعظة. -4

 
 

 التعلّم: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً علد أن:نتاجات  -ب
 نتاجات تعلمّ البرنامج          

 
 نتاجات تعلم المادة

 

 
 
 

    

يتمكن من إدراك وساول  .1
الدعوة وتنوعها والتركيز 

علد خطبة الجمعة والدرس 
 .المسجدي والعظة الدينية

     

يقدر علد إ الة الشبهات  .2
وول الدعوة المثارة 
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 .والداعية
يصقل مهاراته الخطابية  .3

 .والأداوية
     

يتمكن من القدرة علد الخطابة  .4
 .والوعظ والإرشاد

     

يتمكن من الدعوة بالحكمة  .5
 .والموعظة الحسنة

     

      
      
      
      
 
 
 

 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22
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الاسبو
 ع

المحا
 الموضوع ضرة

نتاجات التعلّم 
 المستهدفة للمادة

*أساليب 
التعلّم/ 
المنصة 
 الإلكترونية

 أساليب التقييم*
المصادر/المرا

 جع

1 
1.1 

، فكرة عامة عن المادة
وتو يع الخطّة، ومناقشة 

 عامة لمفرداتها.

    

1.2 
، فكرة عامة عن المادة

وتو يع الخطّة، ومناقشة 
 عامة لمفرداتها.

    

1.3 
، فكرة عامة عن المادة

وتو يع الخطّة، ومناقشة 
 عامة لمفرداتها.

    

2 

2.1 

تعريف الدعوة، 
وأهميتّها،  وموضوعها،

وفضلها، ونسبتها إلد 
العلوم الأخرى، 

 وواضعها.

    

2.2 

تعريف الدعوة، 
وأهميتّها،  وموضوعها،

وفضلها، ونسبتها إلد 
العلوم الأخرى، 

 وواضعها.

    

2.3 

تعريف الدعوة، 
وأهميتّها،  وموضوعها،

وفضلها، ونسبتها إلد 
العلوم الأخرى، 

 وواضعها.

    

مصادرها، وخصاوصها،  3.1 3
 ووكمها.

    

مصادرها، وخصاوصها،  3.2
 ووكمها.

    

مصادرها، وخصاوصها،  3.3
 ووكمها.

    

4 
4.1 

إعداد خطبة الجمعة، 
والدرس المسجديّ، 

 والعظة الدّينيّة.

  
 

 

4.2 
إعداد خطبة الجمعة، 
والدرس المسجديّ، 

 والعظة الدّينيّة.

  
 

 

إعداد خطبة الجمعة،  4.3
والدرس المسجديّ، 
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 والعظة الدّينيّة.

5 
5.1 

إعداد خطبة الجمعة، 
والدرس المسجديّ، 

 والعظة الدّينيّة.

  
 

 

5.2 
إعداد خطبة الجمعة، 
والدرس المسجديّ، 

 الدّينيّة.والعظة 

  
 

 

5.3 
إعداد خطبة الجمعة، 
والدرس المسجديّ، 

 والعظة الدّينيّة.

  
 

 

خصاوص الخطبة  6.1 6
 الناّجحة.

    

خصاوص الخطبة  6.2
 الناّجحة.

    

خصاوص الخطبة  6.3
 الناّجحة.

    

خصاوص الخطبة  7.1 7
 الناّجحة.

    

خصاوص الخطبة  7.2
 الناّجحة.

    

     امتحان نصف الفصل. 7.3
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8 
8.1 

توجيه علد الو ،تدريبال
خطبة الجمعة لمجموعات 

 .من الطلبة 

    

8.2 
توجيه علد الو ،تدريبال

خطبة الجمعة لمجموعات 
 .من الطلبة 

    

8.3 
توجيه علد الو ،تدريبال

خطبة الجمعة لمجموعات 
 .من الطلبة 

    

9 
9.1 

أركان الدّعوة: الداعي، 
والمدعو، وموضوع 

 الدعوة.

    

9.2 
أركان الدّعوة: الداعي، 

والمدعو، وموضوع 
 الدعوة.

    

9.3 
أركان الدّعوة: الداعي، 

والمدعو، وموضوع 
 الدعوة.

    

     مناهج الدّعوة. 10.1 10

     مناهج الدّعوة. 10.2

     مناهج الدّعوة. 10.3

     وساول الدعوة. 11.1 11

     وساول الدّعوة. 11.2

     وساول الدّعوة. 11.3

12 
12.1 

إلقاء خطب جمعة، 
ودروس دينيّة، ومواعظ 

 ، وتقويمها.

    

12.2 
إلقاء خطب جمعة، 

ودروس دينيّة، ومواعظ 
 ، وتقويمها.

    

12.3 
إلقاء خطب جمعة، 

ودروس دينيّة، ومواعظ 
 ، وتقويمها.

    

13 
13.1 

إلقاء خطب جمعة، 
ودروس دينيّة، ومواعظ 

 ، وتقويمها.

    

13.2 
إلقاء خطب جمعة، 

ودروس دينيّة، ومواعظ 
 ، وتقويمها.

    

13.3 
إلقاء خطب جمعة، 

ودروس دينيّة، ومواعظ 
 ، وتقويمها.
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 / لقاء.مباشرة*أساليب التعلمّ تشمل: محاضرة 

 *أساليب التقييم تشمل: الواجبات المنزلية، اختبار قصير، امتحان، اختبار قبل المختبر ... إلخ.

 
 

 . أساليب التقييم 23

 نتاجات التعلم المستهدفة من خةل أساليب التقييم والمتطلبات التالية:يتم إثبات تحقق 
نتاجات التعلّم  الموضوع العةمة أسلوب التقييم

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

امتحان نظري 
 نصف الفصل 

  السابع   25

     25 امتحان عملي  
      

امتحان  نظري 
 نهاوي 

50     

      
      
      

 

 متطلبات المادة.24
 

 

 السياسات المتبعة بالمادة.25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 إجراءات السةمة والصحة -ج

14 
14.1 

إلقاء خطب جمعة، 
ودروس دينيّة، ومواعظ 

 ، وتقويمها.

    

14.2 
إلقاء خطب جمعة، 

ومواعظ ودروس دينيّة، 
 ، وتقويمها.

    

14.3 
إلقاء خطب جمعة، 

ودروس دينيّة، ومواعظ 
 ، وتقويمها.
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 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات - 

 دراسة المادةالخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في  -و

 المراجع .26

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

 فقه الدّعوة إلد الله/ مصطفد اسعيفان ورشا ذياب .1

 فقد الدعوة/ بسام العموش .2

 المدخل إلد علم الدعوة/ محمد البيانوني .3

 أصول الدّعوة/ عبد الكريم  يدان .4

 مكتبيخصاوص الخطبة والخطيب/ نذير  .5
 

 الكتب الموصد بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.  -ب

 أسايب الدعوة والإرشاد/ محمد بني عامر .1

 الدعوة الإسةمية/ وهبة الزويلي .2

 بستان الواعظين/ ابن الجو يّ  .3

 الخطابة/ محمد أبو  هرة .4
 

 معلومات إضافية .27

 

 

 

 

 م9/7/2023التاريخ:  - ---------------------التوقيع: إبراهيم برقان     مدرس أو منسق المادة: 

 --------------------------------------التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رويس القسم: 

 --------------------------------------التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 
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